11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.11.2010 03:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.11.2010 06:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193372/answer/193373




[Tpu Takux cMnToMax BaMm moka3aHa KOHCYNIbTallusl HEBPOJIOTa (A7 HCKITIOUEHUST COCYAUCTHIX
mpo6JieM IOJIOBHOTO MO3Ta) U TepaleBTa ({71 UCKITIOUeHUST apTePUAIbHOM TUTIIEPTEH3UH).



